
Mobiler Pflegedienst St. Agnes
Start Unsere Leistungen Über Uns Kontakt

Herzlich willkommen bei St. Agnes – dem Pflegedienst, der Sie versteht. Wir begleiten Sie und Ihre Angehörigen

mit Erfahrung, Kompetenz und Einfühlungsvermögen. Ob in der Grundpflege, bei medizinischen Leistungen oder

in der Betreuung – wir stehen für eine Pflege, die Vertrauen schafft und den Alltag erleichtert.
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Unser Versprechen: Menschlichkeit, Qualität und Vertrauen
Unsere Pflegekräfte bringen Fachwissen und Herzblut mit. Wir hören zu, wir verstehen, wir handeln – damit Sie sich sicher und geborgen fühlen.

Unsere Pflegeleistungen im Überblick

Grundpflege

Unterstützung im Alltag, damit Sie Ihre Selbstständigkeit bewahren

können: Körperpflege, Ernährung, Mobilität 

mehr erfahren

Tagespflege

Bald dürfen wir Gäste in unserer neuerrichteten Tagespflegeeinrichtung

begrüßen

mehr erfahren

24-Stunden-Rufbereitschaft

Sicherheit rund um die Uhr.

mehr erfahren

Betreuung & Hauswirtschaft

Gesellschaft, Begleitung und Hilfe im Haushalt.

mehr erfahren

Behandlungspflege

Ärztlich verordnete medizinische Leistungen sicher und kompetent.

mehr erfahren

Verhinderungspflege

Wenn die private Pflegeperson mal ausfällt, sind wir für Sie da.

mehr erfahren

Unser Pflegeservice für Sie in Seligenstadt und Umgebung
Bei St. Agnes stehen Ihre Bedürfnisse im Mittelpunkt. Wir bieten Ihnen umfassende Unterstützung, die den Alltag erleichtert und Sicherheit gibt.

Inkontinenzberatung und Bestellung von Inkontinenzprodukten

Unsere Pflegekräfte beraten Sie einfühlsam zu passenden

Inkontinenzprodukten und kümmern sich um die Bestellung.

Organisation von Hilfsmitteln

Wir unterstützen Sie bei der Beantragung und Organisation von

Hilfsmitteln wie Pflegebett, Rollator oder Gehhilfe.

Begleitung & Transport zu Arztbesuchen

Unsere Mitarbeitenden begleiten Sie zu Arztterminen und sorgen für eine

angenehme und sichere Anreise.

Einrichtung eines Hausnotrufs

Wir helfen Ihnen, ein Hausnotrufsystem einzurichten, damit Sie jederzeit

Unterstützung rufen können.

Medikamentenbestellung

Wir übernehmen die Bestellung Ihrer Medikamente und stellen sicher,

dass Sie diese rechtzeitig erhalten.

Vermittlung von Mahlzeiten-Lieferservice

Wir vermitteln gerne einen Service für die Lieferung frischer und

ausgewogener Mahlzeiten direkt zu Ihnen nach Hause.

Ihre Vorteile mit St. Agnes

Persönliche Ansprechpartner

Flexible Pflegepläne nach Ihren Bedürfnissen

Qualifiziertes und engagiertes Team

Herzliche, individuelle Betreuung
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Wir sind rund um die Uhr für

Sie da!

Über St. Agnes – Pflege, die von Herzen kommt

Bei St. Agnes sind wir mehr als ein Pflegedienst – wir sind eine Familie, die sich

um Ihre Familie kümmert. Seit 20 Jahren stehen wir für Pflege mit Herz, Hand

und Verstand. Jeder Mensch wird von uns mit Respekt, Würde und Achtsamkeit

begleitet – unabhängig von Alter, Herkunft oder Lebenssituation. Unser Ziel ist

es, eine vertraute Beziehung aufzubauen und Sie in Ihrem Alltag zu

unterstützen. Vertrauen Sie auf ein Team, das mit medizinischem Fachwissen,

Empathie und langjähriger Erfahrung für Ihr Wohl da ist.

Kontaktieren Sie uns -
Wir sind für Sie da

Ein Anruf oder eine Nachricht genügt – wir beraten Sie gerne und

unverbindlich. Ihr Wohl liegt uns am Herzen.

Schreiben Sie uns eine Nachricht Sie bitten um Rückruf

Pflegedienstleitung Frau Fischer -Rudolf:

"Ich freue mich darauf, Ihnen und Ihren Angehörigen mit Rat und Tat zur Seite zu stehen und eine
Betreuung zu bieten, die individuell auf Ihre Bedürfnisse abgestimmt ist."

Wir freuen uns über Ihr Feedback

Mobiler Pflegedienst St. Agnes e.K. 

Inhaberin: Frau Maria Rodina

Geschäftsleitung: Frau Diyala Samun
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Impressum

Datenschutzerklärung

06182  7701728

info@pflege-agnes.de

Im Mittelfeld 1, 63500 Seligenstadt

Montag – Freitag

8:00 Uhr – 15:00 Uhr (Bürozeiten)
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